
DÚ 11 (15.12.)

1. Vypočtěte integrál ∫ 1

0

1

2x
dx

2. Vypočtěte obsah rovinného obrazce ohraničeného grafy funkćı f : y = x, g : y = 5− x
a př́ımkami o rovnićıch x = 1, x = 2.

3. Vypočtěte
a) hmotnost,
b) x-ovou a y-ovou souřadnici těžǐstě
rovinného obrazce ohraničeného grafem funkce f : y = 1 − x2 a př́ımkami x = 0, y = 0,
je-li dána plošná hustota σ(x) = x.

4. Vypočtěte
a) objem,
b) povrch
rotačńıho tělesa, které vznikne rotaćı plochy ohraničené př́ımkami y = 0, x = 0, x = 1 a
grafem funkce f : y = 2x kolem osy x.

5. Vypočtěte délku křivky, která je pro t ∈ [0, π
2
] dána parametrickými rovnicemi

x = cos3 t , y = sin3 t .
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